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Kolokwium 5, A2/Z.Rzeszotnik/16/11/2018

. !
0. Oblicz pochodng (631“(5”)) =

1. (5pkt.) Oblicz objetosé bryly powstatej w wyniku obrotu wokoét osi OX obszaru ograni-
czonego wykresami f(x) = e’ i g(z) = e®” — x oraz prostymi z =01ix = 1.

Wsk: Skorzystaj ze wzoru V = ﬂf: ?(z) — ¢*(x) dx.



2. (5pkt.)
z2 V3

a) (4pkt) Oblicz pole obszaru ograniczonego krzywymi y = 4/1 — T iv= 7|x|

2
b) (1pkt) Wykorzystujac punkt a) pokaz jak pociaé¢ obszar ograniczony elipsa % +y?=1

na sze$¢ czesci o rownych polach.

Przypomnienie: Pole ograniczone elipsa 2—; + Z—j =1 to mab.



